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OobaacreH Kpor, S peBpyapu 2024 r. H): 2MB
I'pyna E, 4-5 kaac

3agaua E3. PACTEX

JaneHa e penuna ot n Leny NONOXKUTENHU yncaa. [logpenuna, cectaBeHa OT MOCIEN0BATEIHH
eNIeMEHTH HapHuaMe ecrmecmeend, KOraTo eJIeMEHTHTE U ca MOJAPEICHH B PacTsIla MoCie[oBaTel-
HOCT, 3aIl04Ballla C YUCJIOTO 1 M BCAKO CIIEBAIIO YMCIIO B Hed € ¢ | Mo-rosiiMo OT HMPEeIULIHOTO.
Hanumiere nporpama rise, KoATo HaMupa JIbJDKUHATA HA Hall-IbJIraTa ecmecmeena NoApeanLa.

Bxoo

Ha mepBUs penl B cCTaHIApTHUSA BXOJ € 3allMCaHo 4uciaoTo n. Ha BTopus pen, pasaeneHu ¢ UH-
TepBaJIM ca 3allMCaHM 4YKciaTa oT JajieHaTa peiula.

H3x00

Ha enuHcTBeH PCaA B CTAaHAAPTHUA U3XO/ IIporpamMara TpH6Ba Ja U3BCAC CAHO )10 YU CJIO0, paBHO
Ha TbpCCHUATA MAaKCUMaAJIHA NBbJI’KUHA. Koraro Hsama ectecTBeHa noapeauna, nmporpamMara TpH6Ba Ja

n3Bene unciaoro 0.

Oepanuuenus

2 < n < 1000 000; uncnara B ganeHara peauna ca no-maiuku ot 1 000 000.

Ipumepu
Bxox HN3xon TlosicHeHHe
8 3 Nwma nBe pacTsaum nogpeauiy OT MocaeI0BaTeIHUA

51271236

€CTEeCTBEHM 4MCIIa, 3ano4Bany oT yuciaoro 1. [TbpBaTta
€ C IbJDKUHA 2, a BTOpaTa € ¢ Ab/DKMHA 3.
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